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Слава Православног богословског факултета 
Универзитета у Београду

Поводом празника Светог Саве, славе Православног богословског факултета 
Универзитета у Београду, у великом амфитеатру факултета Његова Светост 
Патријарх српски Порфирије освештао је славске даровe, након чега је 
уследила Светосавска академија.

Сабранима се на почетку обратио декан протопрезвитер проф. др Србољуб 
Убипариповић и свима пожелео добродошлицу на академију. Говорећи о лику 
и делу Светог Саве, који је увек призивао на мир, отац Србољуб је пожелео да 
академија помогне да употпунимо знање о Светосављу.

Студенте, професоре и госте је благословио Патријарх Порфирије, који се на 
почетку осврнуо на приступ изучавања Светог Саве. Патријарх је казао да не 
можемо разумети Светог Саву без Христа и Јеванђеља и додао да је он 
прихватио позив Божији, посветио Му живот испуњавајући заповест о љубави 
и све људе доживљавао као ближње. Мир који је стекао према Створитељу и 
мир са собом, ближњима и читавом творевином, учинио је могућим да Свети 
Сава као истински миротворац успостави мир између браће која су била у 
завади због власти, казао је Патријарх и призвао да идемо за Светим Савом 
путем истине, правде и мира.

Присутнима су се такође обратили и професор Владимир Цветковић, 



проректор за науку Универзитета у Београду, професор Мариан Цифрак, 
декан Католичког богословског факултета Универзитета у Загребу;
професор Симон Малменвал са Богословског факултета Универзитета у 
Љубљани, презвитер професор Илче Мицевски-Игнат, в.д. декана 
Православног богословског факултета “Свети Климент Охридски” из Скопља, 
а

Светосавску беседу произнео је професор Православног богословског 
факултета у Београду протођакон Златко Матић.

Уследио је пригодан културно-уметнички програм, а током свечане академије 
уприличена је и додела диплома студентима који су успешно окончали своје 
студије. Дипломе је уручио декан факултета протопрезвитер Србољуб 
Убипариповић који је изнео веома позитивне податке о протеклој академској 
години и истакао најбоље студенте на основним и мастер студијама.

Светосавској академији присуствовали су академик Светислав Божић, декани 
више факултета Универзитета у Београду, представници богословских 
факултета из Загреба, Љубљане и Скопља, професори, студенти и гости.
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